





В Борилловской сельской библиотеке был проведён обзор у выставки «Умей сказать: НЕТ»

В Гнездиловской сельской библиотеке прошла беседа у книжной выставки «STOP! Наркотики»

В ходе беседы библиотекарь Башкирова Юлия Анатольевна рассказала подросткам о возможных последствиях употребления наркотических веществ и о

том, что в жизни есть много интересных занятий, приносящих пользу, а не вред здоровью. Ребята пришли к выводу – единственный



верный способ оставаться здоровым – это заниматься спортом, соблюдать



правила личной гигиены и сказать СТОП всем пагубным привычкам.

В Сурьянинской сельской библиотеке проведена беседа

«Спорт любить – сильным и здоровым быть». Беседа прошла под девизом:

«Спорт, ребята, очень нужен.

Мы со спортом крепко дружим.

Спорт – помощник!

Спорт – здоровье!

Спорт – игра

Физкульт – ура!

В ходе беседы ребята познакомились с основами здорового образа жизни, с физическими качествами: ловкости, быстроты, силы, координации движения.

Артём Страхов, Олег Киселев, Даниил Горшков, Павел Семёнов: рассуждали о пользе утренней зарядке. Дети продемонстрировали свои упражнения, и все повторяли их. Беседа закончилась чаепитием.